
Mikrobiální obraz poševní (MOP)
Cytologické vyšetření stěru z děložního čípku

Cervikální cytologické stěry jsou standardně prováděny v rámci každé preventivní gynekologické prohlídky 
v ročním intervalu. Dále jsou indikovány v mimořádných termínech v intervalech 3, 4, 6 či 9 měsíců při 
nejasných nebo suspektních cytologických či kolposkopických nálezech zjištěných během prevence, 
případně v rámci dispenzárních kontrol po operačním zákroku na děložním čípku (např. po konizaci).

Primárním cílem cervikální cytologie je detekce časných intraepiteliálních lézí (dysplazií), jejichž včasné 
chirurgické ošetření může zabránit progresi do invazivního karcinomu.

Odběr je prováděn ze zevní části cervixu (exocervix) a z endocervikálního kanálu (endocervix) pomocí 
jemného odběrového kartáčku (cervical brush). Oba stěry jsou následně aplikovány na podložní sklíčka, 
adekvátně fixovány a zajištěny pro transport do cytologické laboratoře.

Jde o mikroskopické vyšetření sliznice pochvy, včetně diagnostiky některých sexuálně přenosných nemocí. 
Často se provádí v případě většího množství výtoku. Probíhá při něm klasifikace zánětů do šesti skupin 
(MOPI-VI).

Při vyšetření se ze zadní stěny sliznice pochvy odebere vzorek a pod mikroskopem se zkoumá přítomnost 
bílých krvinek, bakterií a dalších buněk. Jejich množství a přítomnost určuje, do které skupiny se zánět 
zařadí.

Mikroskopické zhodnocení nátěru poševního sekretu obarveného dle Grama

Odběrový materiál: Podložní sklíčko, sterilní vatový tampón

Doba dodání výsledku 1–2 dny
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CO JE MOP? 

BY GHC GENETICS



NASKENUJTE QR KÓD
PRO ZOBRAZENÍ LOKACE

Společnost COP Plus, s. r. o., známá jako Centrum onkologické prevence, působí v oblasti gynekologie 
a cytologie více než 30 let, přičemž svoji činnost zahájila již v roce 1992 jako jedno z prvních 
specializovaných pracovišť v Praze zaměřených na screening a prevenci gynekologických onemocnění. 
Během let se COP Plus stala respektovaným centrem odborné péče, které klade důraz na včasné odhalování 
patologických změn, kvalitní diagnostiku a profesionální přístup k pacientkám všech věkových skupin. Naše 
pracoviště je akreditovaným zdravotnickým zařízením Ministerstva zdravotnictví České republiky a poskytuje 
jak standardní gynekologickou péči, tak specializovaná cytologická vyšetření, včetně screeningových 
programů.

Představení společnosti 

COP Plus, s. r. o.

Vstupem nového vedení otevíráme novou kapitolu 
rozvoje společnosti s cílem ještě více posílit její 
odborné zázemí, modernizovat provozy a rozšířit 
spektrum služeb ve prospěch pacientů 
i spolupracujících odborníků. Nové investice 
a strategické směřování našich služeb reflektují 
aktuální trendy ve zdravotní péči a posilují naši pozici 
jako centra důvěry a kvality ve screeningové a 
preventivní medicíně. Společně s vámi chceme 
pokračovat v budování prostředí, které je pro 
pacientky bezpečné, přátelské a odborně špičkové, 
a podpořit tak dlouhodobé cíle prevence a včasné 
diagnostiky v gynekologii.

Nová etapa 
společná vize pro budoucnost
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